
 

 

 
 

 

 
 

 شثكح تصحيح الامتحان الإقهيمي انمىحذ نىيم شهادج انذروس الاتتذائيح 

 مادج انزياضياخ -  2018دورج يىويى 
 

 انمجال
رقم 

 انسؤال
 انتىقيط الأجىتح انصحيحح

مجال الأعذاد 

 وانحساب

1 71> 7,23>   
𝟑𝟔

𝟓
  ن3   7,02 <7,099<

2 
7563 + 84,24 = 7647,24 

7647,24 - 897 = 6750,24  

  ن1,5

  ن1,5

3 45 x 709,16 = 31912,2 2,5ن  

  ن2 12,5  = 35 : 437,5 4

5  (2+ 
1

5
 ) x (0,7- 

2

11
 ) =

𝟔𝟐𝟕

𝟓𝟓𝟎
 = 

𝟓𝟕

𝟓𝟎
  ن2,5 

6 

 : مثهغ انتخفيض تانذرهم - أ 
𝟓𝟑𝟎𝟎𝒙𝟐𝟓

𝟏𝟎𝟎
 = 

𝟏𝟑𝟐𝟓𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎
 = 1325 

 :جهاس انحاسىب تانذرهم   ثمه–ب 
5300-1325= 3975 

  ن1,5

 

  ن1,5

مجال الأوشطح 

 انهىذسيح

 

7 
 130°رسم ساويح قياسها 

 ساويح مىفزجح: وىعها 
  ن1,5

 ن0,5 

8 
 : تحيث. A انمتساوي انساقيه في انزأس  ABCرسم انمثهث 

Â=40°       و          BC=5cm 

Ĉ=70°        وB=70°        
  ن3

  ن3 (L)تانىسثح نمحىر انتماثم  رسم مماثم انشكم 9

10 

    :قطز انحذيقح انذائزيح هى
𝟑𝟏𝟒

𝟑,𝟏𝟒
 = 100 m 

 :  انحذيقح هىومىه شعاع
𝟏𝟎𝟎

𝟐
 = 50 m 

x 50 x 3,14 = 7850 m 50    :مساحح انحذيقح هي
2

    

 ن 1

 

 

 ن 2

مجال أوشطح 

 انقياس

11 

a- 7 km  3,46 dam     = 7034,6 m 

b- 8,65 t   +   259 kg  = 89,09  q 

c- 0,12 ha 154 m²      = 13,54 dam²  

d- 27,5 dal   180 dl   = 293  dm
3
 

  ن 2,5

  ن2,5

  ن2,5

  ن2,5

12 

x 8 x 3 =288 m 12 :  تانمتز انمكعةانمسثححجم - أ
3 

كميح انماء انلاسمح نممء - ب
2

3
 : مه هذا انمسثح هي 

𝟐𝟖𝟖 𝐱 𝟐

𝟑
 = 𝟏𝟗𝟐 m

3
= 𝟏𝟗𝟐𝟎𝟎𝟎 l 

 

  ن1,5

 

  ن1,5

 


